 ATA Nº 3347
181ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

09 DE DEZEMBRO DE 2024
Aos nove dias do mês de Dezembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 181ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de dezembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: INDICAÇÕES: Indicação Nº 253/2024 Autoria: Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Maicon Ribeiro Furtado Assunto: Indicamos ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que estude junto à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, a elaboração de um projeto para redesenhar bordas e calçadas, permitindo a infiltração de água no solo. Indicação Nº 254/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que interceda junto ao departamento competente para que seja realizada COM URGÊNCIA troca de lâmpadas queimadas nos seguintes locais: • Rua Antonio Dário, 515 – COHAB • Rua Silvio Cestari, próximo ao numeral 118 – Sonho Nosso II (03 lâmpadas queimadas) Indicação Nº 255/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que estude junto ao setor de obras e serviços, o nivelamento do asfalto na Avenida Papa João Paulo II, no encontro com a Rua Arlindo Décio Granetto. Indicação Nº 256/2024 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS, ENTULHOS e MÓVEIS abandonados da Rua Augusto da Silva e demais vias do bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 257/2024 Autoria: Poliana Caroline Quirino Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada operação tapa buracos na Rua Emilio Quaglia, defronte aos numerais 59 e 60, no Recanto Regina. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 380 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito José Luís Rici, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instalados COM URGÊNCIA braços duplos de iluminação em LED na Estrada do Barreirinho. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 381 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Senhor Prefeito José Luís Rici, que interceda junto à fiscalização de postura para intensifique a fiscalização sobre a soltura de fogos de artifícios nas festas de fim de ano, bem como a toda comunidade que se conscientizem e não soltem fogos neste período. Colocada em discussão, apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 382 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino e Maicon Ribeiro Furtado ao Sr. Prefeito, extensível ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, à Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) e à Direção da E.E. Laurindo Battaiola (CENE), para que cessem, de imediato, a poda e corte de árvores, até que se esclareça as responsabilidades pela derrubada de uma árvore do tipo Peroba Rosa. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair e Jairo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 383 de autoria do Vereador Jair José dos Santos aos diretores e colaboradores da empresa DIERBERGER ÓLEOS ESSENCIAIS S/A, aqui representados pelo seu diretor, Senhor JOÃO ANDREAS DIERBERGER, CAMILA FERNANDA MAZZON CAPELLOTTO, assistente administrativo, EGMAR NEVES DE TOLEDO, gerente administrativo e RICARDO PENHA, gerente de produção, extensível à E.E. CÔNEGO FRANCISCO FERREIRA DELGADO JR, na pessoa de sua diretora ANGELA MARIA FIGUEIRA ZIGNANI, DELFE ZAMPARO, coordenador pedagógico e a professora orientadora do projeto, MARCIA APARECIDA GARCIA QUIRINO, além dos alunos da 7ª série B. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 384 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino à Direção da E.E. Laurindo Battaiola (CENE), oficie esta Casa, encaminhando a cópia da ATA do Conselho Escolar que deliberou sobre o fechamento das salas do Ensino Médio noturno na E. E. Laurinho Battaiola, com a anuência dos professores e comunidade escolar, bem como outros documentos que julgar pertinentes para o esclarecimento do assunto. Colocada em discussão, apenas o Vereador Jair usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 385 de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino À Deputada Estadual Marina Helou (Rede Sustentabilidade) e às 42 deputadas e deputados coautores, pela aprovação na Assembleia Legislativa do estado de São Paulo, do projeto que proíbe o uso de aparelhos celulares nas escolas públicas e privadas, tornando-se a Lei Estadual n.º 18.058 de 05 de dezembro de 2024. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Jair, Val Girioli e Jairo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Congratulações N° 386 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva à ACADEMIA ATLAS pela comemoração de aniversário de 5 (cinco) anos, na pessoa de seus proprietários Sr. Marcos Alexandre Rodrigues Correa e Natália Leóz Medolago. Colocada em discussão, apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 387 de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, extensível ao Secretário de Saúde, Sr. Nilson Antonio Ereno, para que o município volte a fornecer o medicamento denominado Diamicron para os pacientes portadores de diabetes. Colocada em discussão, apenas o Vereador Gervásio usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 388 de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino ao Sr. Prefeito, que coordene junto aos departamentos competentes para que seja realizado COM URGÊNCIA melhorias no telhado, calhas, rufos e condutores no Centro Cultural Célia Stangherlin. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 04/2024 de autoria do Executivo que DÁ NOVA REDAÇÃO À LEI COMPLEMENTAR N°164, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2020, QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DA PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA, DENOMINA SECRETARIAS MUNICIPAIS, DEFINE ATRIBUIÇÕES E COMPETÊNCIAS DOS ORGÃOS DE ASSESSORAMENTO DIRETO, INTERMEDIÁRIO E DE GESTÃO MISSIONAL DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 26/2024 de autoria do Executivo que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DESAFETAR E ALIENAR, POR MEIO DE LICITAÇÃO, O IMÓVEL QUE ESPECIFICA. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 29/2024 de autoria do Executivo que Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção social à Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, nos termos do artigo 14 da Lei Municipal nº 3.599/2024 (LDO) e do artigo 26 da Lei Complementar Federal nº 101/2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), e dá outras providências. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar N° 03/2024-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que Acrescenta o Parágrafo Único ao Art. 7º da Lei Complementar n.º 141, de 07 de julho de 2017, que “DISPÕE SOBRE UTILIZAÇÃO DE CAÇAMBAS ESTÁTICAS COLETORES DE ENTULHOS E CONTAINERS NO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 22/2024-L de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva que Autoriza A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “COZINHA EXPERIMENTAL MINI CHEFS” NAS ESCOLAS MUNICIPAIS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Encerrada as matérias da Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrição usaram da palavra os Vereadores Jair, Gervásio e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, o Senhor presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada na corrente data. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Nada mais a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Última Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
